COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 06 AVRIL 2018
Le Conseil Municipal, dans sa séance du 06 avril 2018, a délibéré sur les points suivants :

 Compte Administratif 2017 :
Le Conseil Municipal approuve, à l’unanimité, d’une part, le compte administratif 2017 laissant apparaître un excédent de fonctionnement de clôture reporté de 635 609.45 euros, et d’autre part le compte de gestion dressé par le trésorier.            

Budget communal 2018 :
Le budget primitif 2018 approuvé à la majorité s’établit tant en recettes qu’en dépenses : 

· En section de fonctionnement à 1 856 119 euros
marquée par l’effort constant de maitriser les dépenses courantes

· En section d’investissement à 2 454 002 euros
comprenant notamment la poursuite du CCAB par l’aménagement du quartier des 4 Vents avec la construction d’un habitat diversifié,  la réfection de diverses voies communales, le remplacement du véhicule utilitaire, la restauration intérieure partielle de l’Eglise, la rénovation des courts de tennis, et divers travaux aux bâtiments communaux.
Certains programmes bénéficient d’aides financières de l’Etat au titre de la DETR, de la Région, du Département et de Vichy-Communauté au titre du FICT.

Tarifs publics locaux :
Le conseil municipal approuve à la majorité, le prix du repas au restaurant scolaire fixé à compter de la rentrée scolaire de Septembre 2018 à 3.00 euros/tarif Vendat, et à 4.50 euros/tarif hors Vendat, et à l’unanimité les tarifs des concessions « cimetière » prenant effet le 01.05.2018.

Les autres tarifs tels que la salle polyvalente, les droits de place restent inchangés.

Sont à l’étude, les tarifs de l’accueil de loisirs périscolaire et du mercredi. 

Impôts locaux 2018 :

Le conseil municipal décide à l’unanimité de ne pas augmenter les taux des trois taxes directes locales pour 2018 maintenant la TH à 13.63 %, la TF bâti à 14.42 % et la TF non bâti 44.26 %.

Subventions 2018 aux associations locales :
Le conseil municipal décide, à la majorité, d’allouer une subvention à chaque association locale ayant sollicité une aide ; le montant total s’élève à 6000 euros attribués en fonction des critères définis par la commission.
Vente de la cure :

Le conseil municipal accepte à l’unanimité la proposition d’achat et donne tous pouvoirs à Monsieur le Maire pour réaliser la vente.

Classement dans la voirie communale du foncier empiètant sur voie commmunale et transféré à la commune :
Décision unanime du conseil municipal pour le classement des parcellaires dans la voirie communale.
