COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 14 SEPTEMBRE 2018
Dans sa séance du 14 septembre 2018, le Conseil Municipal a délibéré sur les dossiers suivants :

- Lotissement des Quatre Vents – Concession publique d’aménagement :
Le Conseil Municipal approuve, à l’unanimité, le compte-rendu annuel d’activité sur comptes arrêtés au 31 décembre 2017.
- Marché à bons de commande / Travaux VRD :

Après analyse des offres par la Commission, le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, de retenir l’entreprise EIFFAGE pour son offre économiquement la plus avantageuse.
- Délimitation des voies de communication rétablies sur la Commune de Vendat / Autoroute         A 719 :
Dans le cadre de cette opération de transfert, prise en charge en totalité par la Société APRR, le Conseil Municipal autorise, à l’unanimité, Monsieur le Maire à signer les documents inhérents à la remise de la voie pour un classement ensuite dans la voirie communale.
- Aides aux commerces et à l’artisanat :
Suite à la décision du conseil communautaire de Vichy Communauté d’attribuer une aide à l’immobilier de 10 % pour le développement des entreprises commerciales et artisanales de proximité avec point de vente, le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, de définir le périmètre d’intervention de cette aide limitée au centre-bourg.
- Transfert obligatoire de la compétence eau potable :

Dans le cadre de la loi NOTRE (Nouvelle Organisation Territoriale de la République), le comité syndical du SIAEP Vendat / Charmeil / Saint-Rémy-en-Rollat opte, à l’unanimité, pour le transfert de son syndicat au SMEA, ce qui est approuvé, à la majorité, par le Conseil Municipal.
