COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 08 FÉVRIER 2019
Dans sa séance du 08 février 2019, le Conseil Municipal a délibéré sur les dossiers suivants :

- Investissements 2019 :
Dans le cadre des demandes de subvention devant être déposées avant le 15 février 2019 auprès de l’Etat et du Département, le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, de retenir deux projets d’investissements :
· la restauration intérieure de l’Eglise et

· la création d’un cabinet médical.

- Vente terrain rue de la Cure :

Par délibération du 14 décembre 2018, le Conseil Municipal a décidé de vendre le lot n° 2 de la parcelle BS 3p d’une superficie de 842 m2.
Sur demande du notaire, un modificatif sur le nom de l’acquéreur doit être apporté ; ce qui est approuvé à l’unanimité.

- Ouverture de crédits anticipés 2019 :
Le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, d’ouvrir, par anticipation, des crédits afin de réaliser avant le vote du BP 2019  des travaux devenus urgents.
- Epicerie solidaire :
Le Conseil Municipal autorise, à l’unanimité, le Maire à signer une convention tripartite entre l’association « Epicerie solidaire de Vichy », Vichy Communauté et la Commune, définissant les conditions de mise en place d’une épicerie solidaire ouverte aux familles les plus démunies avec notamment l’accès d’une distribution alimentaire à très faible coût.
- SDE 03 :

Le Conseil Municipal accepte, à  l’unanimité, l’adhésion au SDE 03 de la Communauté de Communes du Pays de Tronçais et la modification statutaire face aux  nouvelles compétences et activités complémentaires du syndicat.
- Actualisation des statuts de Vichy Communauté :

Le Conseil Municipal approuve à la majorité, l’actualisation des statuts intégrant la compétence « eaux pluviales » pour désormais les 39 communes adhérentes ainsi que celle des équipements sportifs.

- Interventions musicales en milieu scolaire :

Le Conseil Municipal autorise, à l’unanimité, le Maire à signer la convention avec Vichy Communauté visant la mise en œuvre d’interventions musicales en milieu scolaire en partenariat avec l’Education Nationale.
