COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 29 MARS 2019
Le Conseil Municipal, dans sa récente séance a délibéré sur les points suivants :

- Approbation du Compte Administratif 2018 et du compte de gestion :
Le Conseil Municipal approuve :
· à la majorité, le compte administratif 2018 dégageant un excédent de fonctionnement de clôture reporté de 707 217.05 €, et

· à l’unanimité, le compte de gestion 2018 dressé par le Trésorier.
- Fiscalité directe locale 2019 :

Le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, de ne pas augmenter les taux des trois taxes directes locales pour 2019 maintenant la : - TH à 13.63 %
                                          - TFB à 14.42 %

                                          - TFNB à 44.26 %.
- Subventions 2019 / Associations locales :
Le Conseil Municipal décide, à la majorité, d’allouer une subvention à chaque association locale ayant sollicité une aide financière ; le montant total s’élève à 6 600 € attribués en fonction des critères définis par la commission.
- Tarifs publics locaux :
Le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, de maintenir les tarifs de 2018.
- Budget 2019 :

Le budget communal 2019 approuvé à la majorité, s’établit tant en recettes qu’en dépenses :
· en section de fonctionnement à : 1 955 943 €

· en section d’investissement à : 2 011 259 €

comprenant notamment la poursuite du CCAB avec la réalisation d’un secteur habitat dans le centre bourg des Quatre Vents conclue aux termes d’une convention de concession d’aménagement confiée à la Société d’Equipement de l’Auvergne (SEAU), la création d’un cabinet médical, la réfection de diverses voies communales, la signalisation routière, la restauration intérieure de l’Eglise, l’aménagement d’un local à la salle polyvalente et divers autres travaux aux bâtiments communaux.

Certains programmes bénéficient d’aides financières de l’Etat au titre de la DETR, de la Région, du Département et de Vichy Communauté au titre du FICT.

- Groupe scolaire :

Vu la procédure engagée auprès du Tribunal Administratif de Clermont-Ferrand concernant le groupe scolaire faisant état de nombreux désordres notamment d’infiltrations suite à des malfaçons, le Conseil Municipal autorise, à l’unanimité, Monsieur le Maire à former, suite au dépôt du rapport d’expertise judiciaire, un recours indemnitaire auprès du Tribunal Administratif.
- Contrat « Enfance et Jeunesse » :

Le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, de reconduire pour la période 2018 / 2021, le contrat avec Vichy Communauté, les communes partenaires et la CAF de l’Allier contribuant au développement et au maintien d’offre d’accueil destinée aux scolaires.
- SDE 03 :

A l’unanimité, le Conseil Municipal, décide de réaliser aux Quatre Vents, l’alimentation électrique et l’éclairage public liés au futur lotissement et au nouvel aménagement vers la Mairie.
